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Η άφιξη της ιστορικής ελβετικής ωρολογοποιίας ORIS στην Ελλάδα σηματοδοτεί την
εμφάνιση μιας διαφορετικής φιλοσοφίας πάνω στο χρόνο και τα αριστοτεχνικά
εργαλεία μέτρησής του. Με στιβαρές προτάσεις υψηλής αξίας αλλά λογικού κόστους και
με το πνεύμα της ανεξαρτησίας που τη χαρακτηρίζει παντού διάχυτο
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Με το «Ο Μεγαλοπρεπής Κερατάς»,  το «Ποιος Ανακάλυψε την
Αμερική» και το «Παραμύθι για δύο» υποδέχεται τη νέα χρονιά το
Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος 

Με τρεις νέες, μεγάλες παραγωγές υποδέχεται τη νέα χρονιά το Κρατικό Θέατρο
Βορείου Ελλάδος επιθυμώντας να αφήσει το στίγμα του στα εγχώρια θεατρικά
δρώμενα και να προσφέρει στο κοινό της συμπρωτεύουσας αλλά και στους επισκέπτες
της προτάσεις υψηλού επιπέδου.

Η πρώτη παραγωγή, που θα κάνει πρεμιέρα στις 17 Ιανουαρίου, αφορά στο έργο του
Φερνάν Κρομλένκ «Ο Μεγαλοπρεπής Κερατάς». Πρόκειται για μία ερωτική ιστορία που
ακροβατεί ανάμεσα στο φαρσικό και στο τραγικό. Τα πρόσωπα τη μια στιγμή
ερωτεύονται, αγαπούν, διασκεδάζουν και την άλλη πληγώνουν, πληγώνονται και
υποφέρουν. Από το δροσερό, ανάλαφρο, κωμικό περιβάλλον μεταφέρονται σε έναν
εφιαλτικό τόπο χωρίς επιστροφή, κυριευμένο από εμμονές και πάθη, όπου κάθε λογική
καταρρίπτεται. Ένα παιχνίδι εις άτοπον απαγωγής χωρίς κανένα τέλος μια που, τελικά, ο
πραγματικός εχθρός του ήρωα είναι ο ίδιος του ο εαυτός.

Την σκηνοθεσία της παράστασης υπογράφει η Ελεάνα Τσιχλή ενώ την μετάφραση έχει
κάνει η Έφη Γιαννοπούλου. Παίζουν οι ηθοποιοί Μελίνα Αποστολίδου , Γιώργος
Δημητριάδης , Χρήστος Διαμαντούδης, Έφη Δρόσου, Ευσταθία Λαγιόκαππα, Νικόλας
Μαραγκόπουλος , Μαρία Μπαγανά , Νίκος Ορτετζάτος , Παναγιώτης Παπαϊωάννου ,
Θανάσης Ραφτόπουλος , Δημήτρης Σιακάρας, Αλκιβιάδης Σπυρόπουλος και Γιώργος
Στάμος .

Ημέρες και ώρες παραστάσεων:Τετάρτη, στις 18:00, Πέμπτη, Παρασκευή και Σάββατο
στις 21:00 και Κυριακές στις 20:00. Τα Σάββατα θα υπάρχουν και αγγλικοί υπέρτιτλοι.
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Μία ημέρα αργότερα, στις 18 Ιανουαρίου, θα ανέβει στη σκηνή του ΚΘΒΕ το έργο
«Ποιος Ανακάλυψε την Αμερική» της Χρύσας Σπηλιώτη η οποία ήταν ανάμεσα στα
θύματα της περσινής φονικής πυρκαγιάς στο Μάτι. Πρόκειται για μια παράσταση που
βασίζεται σε σχέσεις αληθινές και χαρακτήρες πραγματικούς, μελετημένους με
ψυχολογική ακρίβεια. Οι ηρωίδες του έργου καταφέρνουν με χιούμορ και ελαφρότητα
να αποτυπώσουν μια ολόκληρη κοινωνία και μια ολόκληρη γενιά ενώ οι γρήγοροι
διάλογοι παρασύρουν τον θεατή σε ένα ταξίδι που μοιάζει να διαρκεί μια στιγμή. Όπως
άλλωστε και η ίδια η ζωή.

Σκηνοθετεί η Σοφία Πάσχου και παίζουν οι ηθοποιοί Μομώ Βλάχου, Χρύσα Τουμανίδου.

Ημέρες και ώρες παραστάσεων: Τετάρτη στις 19:00,Πέμπτη, Παρασκευή & Σάββατο,
στις 21:15 και Κυριακή, στις 20:00.
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Ακολουθεί, στις 25 Ιανουαρίου, το ανέβασμα, στη Νεανική Σκηνή (Θέατρο Μονής
Λαζαριστών – Σκηνή Σωκράτης Καραντινός), του έργου του σύγχρονου Βρετανού
συγγραφέα Φίλιπ Ρίντλεϊ, «Παραμύθι για δύο», σε μετάφραση της Ξένιας
Καλογεροπούλου.

Η υπόθεση ξετυλίγεται σε μια μια σκηνή ερασιτεχνικού θεάτρου ενός
εγκαταλελειμμένου πολιτιστικού χώρου, συναντιούνται δύο έφηβοι, ο Κέβιν και η
Σάντρα. Με φόντο ένα ζωγραφισμένο τοπίο, οι δύο νέοι επιχειρούν να διαφύγουν από
την πραγματικότητα που ζουν, να μεταφερθούν σε ένα «αλλού» και να καταφέρουν από
εκεί να ξανακοιτάξουν τη ζωή με άλλο τρόπο. Μέσα στην κρύα αίθουσα, ανοίγουν τις
καρδιές τους, λένε τις ιστορίες τους και διαπιστώνουν πως «τέσσερα μάτια βλέπουν
καλύτερα από δύο».

Παίζουν οι ηθοποιοί Παναγιώτα Μπιμπλή, Περικλής Σιούντας. Συμμετέχουν οι
σπουδαστές της Δραματικής σχολής του ΚΘΒΕ: Ελισσάβετ Νικολαΐδου, Αγγελίνα
Τερσενίδου, Μαρία-Ραφαηλία Τσομπανούδη, Αλέξανδρος-Γεώργιος Τωμαδάκης ενώ
στην παράσταση ακούγονται τραγούδια του μουσικού και ράπερ ΛΕΞ.

Ημέρες και ώρες παραστάσεων: Κάθε Σάββατο, στις 17:00. Καθημερινά, στις 10:30 για
σχολεία.
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